

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Vasyl Ostaš

**Název bakalářské práce:** PROCES UDĚLOVÁNÍ STÁTNÍHO OBČANSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** Mgr. František Šnitr

**Pracoviště a pracovní zařazení:** odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>			X					
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		ANO						

**Klady bakalářské práce:**

Přehledná, kompaktní, odborně na úrovni, výsledky šetření vyjádřeny grafy, které jsou uvedeny v příloze práce.

**Zápory bakalářské práce:**

Na straně 12 je opačně proveden zápis paragrafové znění císařský patent č. 946/1811 v § 28 až 32.  
Na straně 44 řádek ukončen samohláskou **a**

**Zdůvodnění stanoviska vedoucího s k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):**

Autor ve své práci popisuje historii vzniku občanství a vývoj pojmu státní občan. Popisuje proces získávání a udělování českého občanství. Součástí práce je autorem provedené kvalitativní dotazníkové šetření mezi cizinci, kteří žádali o získání českého občanství. Práce je rozdělena na dvě části praktickou a teoretickou. V teoretické části jsou informace získávány především z literárních zdrojů a osobních zkušeností autora. Dále pak z platných legislativních dokumentů. Autorem je použita metoda kompilace odborných textů. V praktické části byla autorem použita kvalitativní metoda dotazníkového šetření. Dotazníkové šetření je doplněno poznatky autora práce, které získal formou krátkého rozhovoru s respondenty při společném vyplňování dotazníků. je vymezit pojem státního občanství ČR z jeho teoretického a historického hlediska. Vedlejším cílem práce je charakteristika a komparace jednotlivých forem pobytových statusů cizinců v České republice a srovnání právního postavení cizinců s občany České republiky. **Práce splňuje podmínky stanovené. I přes zjištěné nedostatky (viz. „Zápory práce“). Tuto práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupně „B“ velmi dobrý.**

**Otázky k obhajobě:**

1. Vysvětlete co vše mohou občané Evropské unie na území České republiky.

**Datum:** 30 dubna 2022

**Podpis vedoucího bakalářské práce:**



Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce